
 

JP „ОПШТИНСКА 
СТАМБЕНА 
АГЕНЦИЈА“ 
ПАНЧЕВО 

 

 
у сарадњи са Савезом архитеката Србије  

у оквиру "Програма становања и трајне интеграције избеглица" - СИРП 
који спроводи УН-ХАБИТАТ у сарадњи са Министарством за капиталне инвестиције 

и финансира Влада Италије 
 

оглашава 
 

ЈАВНИ КОНКУРС 
ЗА ИДЕЈНО АРХИТЕКТОНСКО РЕШЕЊЕ ОБЈЕКТА ЗА СОЦИЈАЛНО СТАНОВАЊЕ У ПАНЧЕВУ 

 
Циљ конкурса је да обезбеди иновативно урбанистичко и архитектонско решење вишепородичног 
стамбеног објекта од 76 станова за социјално становање на локацији у Панчеву, у Насељу Стрелиште – 
Вељка Влаховића бб (блок С-16), и на тај начин допринесе промовисању рационалног пројектовања у 
области социјалног становања уз посебну пажњу на функционалност, економичност изградње, 
рационално коришћење земљишта, трошкове експлоатације и одржавања, заштиту животне средине и 
потребе корисника. 
 
Конкурс је расписан у складу са Правилником о спровођењу конкурса из области архитектуре и 
урбанизма Савеза архитеката Србије. Право учешћа на конкурсу имају сва правна и физичка лица 
квалификована за ову врсту послова и студенти архитектуре са територије државне заједнице Србије и 
Црне Горе који су званично подигли оригиналне конкурсне подлоге. 
 
Учесници конкурса могу подићи конкурсне подлоге почев од среде 26. маја 2006. године у просторијама 
ЈП „Општинска стамбена агенција“ Панчево, Његошева 1а/36, сваког радног дана од 9.00 до 15.00, и у 
просторијама Савеза архитеката Србије (Кнеза Милоша 7/3, Београд) сваког радног дана од 9.00 до 
14.00, уз доказ о уплати од 600,00 динара на рачун број 840-365644-72, Фонд солидарности Панчево, са 
назнаком „архитектонски конкурс“. 
 

 
Предате радове прегледа комисија. Чланови комисије су: 

• грађ. инж. Љиљана Стевановић, представник Министарства за капиталне инвестиције 
• арх. Милош Станковић, представник Савез архитеката Србије 
• арх. Светлана Дракулић, представник ЈП „ОСА“Панчево 
• арх. Виолета Марковић, архитекта из Панчева  
• Представник УН-ХАБИТАТ, СИРП-а 

 
Жири ће након одабира и рангирања доделити следеће награде: 
Прва награда 100,000.00 динара 
Друга награда 60,000.00 динара 
Трећа награда 40,000.00 динара 

 
Конкурс почиње у среду 26. априла 2006. године. Рок за предају радова је понедељак 29. мај 2006. 
године до 15,00 часова у просторијама ЈП "Општинска стамбена агенција" Панчево, Улица Његошева 
1а/36, или у просторијама Савеза архитеката Србије, Кнеза Милоша 7/3, Београд. Учесници конкурса 
могу постављати питања до петка 11. мај 2006. године на адресу расписивача или на osa@3dnet.co.yu 
 

 

 


